沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名 要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作

经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系13011989681徐女士

接种新冠疫苗可获广泛免疫力

能够预防其他冠状病毒

报 指 39 307

广 25

告 496



近日,物理学家组织网报道,美国西北大学医学院的研究首次表明,接种某种冠状病毒疫苗和先前感染某种冠状病毒可以提供针对其他类似冠状病毒的广泛免疫力,这一最新发现为研制出通用冠状病毒疫苗奠定了理论基础,这种疫苗将帮助人们应对未来的疫情。

西北大学范伯格医学院微生物学免疫学助理教授帕布鲁·佩纳洛扎·麦克马斯特说:"此前,我们并不清楚,接触一种冠状病毒能否提供针对其他冠状病毒的交叉保护,现在我们证明了这一点。"

研究人员解释称,目前引起人类疾病的三种主要冠状病毒为原始沙贝病毒——包括严重急性呼吸综合征(SARS)病毒和新冠病毒、通常导致普通感冒的病毒OC43,以及导致中东呼吸综合征(MERS)的病毒。

在最新研究中,他们发现,接种新冠疫苗的人血浆产生的抗体对SARS病毒和OC43具有交叉反应(提供保护)。而且,接种SARS-CoV-1疫苗的小鼠产生的免疫反应,会保护它们免受新冠病毒的攻击。研究最后发现,之前感染某种冠状病毒可以防止随后感染其他冠状病

毒。

研究人员也发现,接种新冠病毒疫苗的小鼠,暴露于普通感冒冠状病毒(HCoV-OC43)中,可以部分抵御普通感冒,但这种保护作用要弱得多,原因在于SARS病毒和新冠病毒在基因上比较相似,而普通感冒冠状病毒与新冠病毒区别更大。

佩纳洛扎·麦克马斯特说:"只要冠状病毒的相关性大于70%,小鼠就受到保护。如果它们接触的是非常不同的冠状病毒.疫苗的保护作用可能会减弱。"

佩纳洛扎·麦克马斯特表示:"这一最新研究帮助我们重新评估通用冠状病毒疫苗的概念。很可能不会出现一款针对所有冠状病毒的疫苗,但我们可能最终为冠状病毒每个主要'家族'各研制出一种通用疫苗,例如针对SARS病毒、新冠病毒和其他SARS相关冠状病毒的通用疫苗;或者针对引起普通感冒的HCoV-OC43和HKU1的通用疫苗等。"

据《科技日报》

95岁的英国女王"不服老"

谢绝"年度老人"称号



近日,英国女王伊丽莎白 二世谢绝了一个"年度老人"的 称号,称自己不符合"相关标 准"。

据路透社报道,英国《老人》杂志19日发表女王助理的来信,信中阐明女王拒绝这一荣誉的原因。

信件说,女王相信心态决定一个人的年纪,因此认为自己不符合接受这一称号的"相关标准",希望评选机构能发现更佳人选。

《老人》杂志过去29年来每年评选"年度老人",表彰老年人对公共生活做出的贡献。历届"年度老人"多为英国知名人物,包括前首相约翰·梅杰和画家戴维·霍克尼等。女王母亲生前也获得过这项荣誉。不过,女王的丈夫非利普亲王生前曾谢绝"年度老人"称号。

伊丽莎白二世现年95岁, 是英国最长寿、在位时间最长 的君主。

据新华社

瑞士新冠检测不再免费

居民到法国"占便宜"

由于瑞士本月停止提供免费新冠检测,一些边境地区居民选择到邻国法国购买价格更便官的检测服务。

据报道,以往瑞士边境地区 居民时常到法国采购日常用品, 因为法国日常用品价格更低。如 今他们跨境又多了一个理由:自 10月11日开始,瑞士政府为节省开支不再承担大多数居民的新冠检测费用。

眼下在瑞士多数地方,一次 快速抗原检测收费47瑞士法郎 (约合327元人民币),一次更精 确的聚合酶链式反应(PCR)检 测收费134瑞郎(933元人民 币)。在法国,这些检测费用要低得多,自10月15日起,一次快速抗原检测收费最高不超过22欧元(约合164元人民币),一次PCR检测收费最高不超过44欧元(约合329元人民币),且检测结果获得瑞士方面认可,可用来办理"新冠通行证"。据新华社

美国一女子在列车上遭性侵

周围乘客不报警还拍视频

近日,美国费城一列拥挤的 通勤列车上发生这样一起事件: 一名女子在众目睽睽之下被一 男子袭击并强奸,但周围乘客们 袖手旁观,没有拨打报警电话, 甚至还拍摄视频。

据报道,该事件发生在当地时间13日23时许,事发场合是宾夕法尼亚州东南部交通管理局(SEPTA)一列从费城开往邻

近上达比郊区的列车上。SEPTA 表示,该机构一名工作人员最终 发现了强奸过程并报警,随后警 察逮捕了半裸的嫌疑人,受害者 则被送往医院治疗。

当地一名警方相关人士表示,监控视频记录了这起事件, 为调查人员提供了充足证据。视频还显示,其他乘客目睹了整个袭击过程,但没有采取任何行动 帮助受害者。"这令人不安。"该人士称,"我很震惊。我对此很无语。"他还表示,强奸过程中有许多旁观者在场,他们本可以进行干预,"应该有人做点什么"。

报道称,警方正试图确认事 发时列车上乘客的身份,以收集 他们目击的信息。SEPTA表示, 当时如果有其他人报警,强奸可 能会更早被制止。 据环球网 "洋河马"在哥伦比亚繁育成灾

政府用飞镖为其注射避孕药



据报道,哥伦比亚一名大毒 条生前非法引进的4头河马数 十年间疯狂繁育,河马破坏农作 物,威胁周边居民安全,令政府 颇为头疼。眼下,政府借助飞镖 为河马注射避孕药,以控制这一 巨型哺乳动物繁育。

哥伦比亚环境保护机构"科尔纳雷"已向数十头河马发射装载避孕药的飞镖以实现避孕。按照这一机构的说法,避孕药飞镖七绝育手术"便宜得多",但依然复杂。

基于对马等大型动物的研究,专家建议,需要给河马"打三针"避孕药才能起效。研究人员还需追踪河马排泄物中的激素

水平

"科尔纳雷"森林与生物多样性小组协调员戴维·埃切韦里·洛佩斯说:"这是我们首次采取这种办法,我们将予以追踪和监测,看看成功率有多少。"

据报道,上世纪80年代末,大毒枭巴勃罗·埃斯科瓦尔将4头河马非法引人哥伦比亚。埃斯科瓦尔1993年被击毙后,其地产被哥伦比亚政府没收,包括私人动物园。圈养在那里的大多数动物被运走,只有4头河马留在泥塘里自生自灭,十年间繁育至80头,如今栖息在安蒂奥基亚省。

据新华社

沧州市残疾人个人意外伤害综合保险承保公告

沧州市残疾人个人意外伤害综合保险,是由政府组织引导、商业保险公司参与运作,以残疾人意外伤害导致的身故、残疾等级提高、残疾类别增加、医疗费用、住院津贴为保障范围的意外伤害综合保险。根据政府服务项目采购方面的有关规定,我中心对今年的综合保险项目进行了重新采购。通过公平、公正、透明的公开招标程序,确定由以下三家公司承保2021年度沧州市残疾人个人意外伤害综合保险项目:

中国太平洋人寿保险股份有限公司沧州中心支公司承保:南皮县、肃宁县、东光县、吴桥县、海兴县、盐山县、孟村回族自治县。

报案电话:0317-5208928、15612716197。

中国人民财产保险股份有限公司沧州市分公司承保:泊头市、沧县、河间市、青县。

报案电话:18931798226、18631719002。

阳光财产保险股份有限公司沧州中心支公司承保:任丘市、黄骅市、献县、运河区、中捷、南大港、新华区、开发区。

报案电话:95510、18931758856、13363677507。

特此公告

沧州市残疾人服务中心 2021年10月20日